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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 24.12.2024, ora 08:00 – 25.12.2024, ora 08:00 

 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 25.12.2024, ora 

07:00 

Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor (I.N.H.G.A.) a emis în data de 

24.12.2024, la ora 11:30, Atenţionarea Hidrologică nr. 106 – COD GALBEN, valabilă în 

intervalul 24.12.2024 ora 12:00 – 26.12.2024 ora 12:00, vizând scurgeri importante pe 

versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundaţii 

locale şi creşteri de debite şi niveluri pe unele râuri din bazinele hidrografice: Desnăţui, 

Jiu, Olt, Călmăţui, Vedea, Argeș, Ialomiţa, Buzău şi râurile din judeţul Constanţa, cu 

posibile depăşiri ale COTELOR DE ATENŢIE. 

Această Atenţionare Hidrologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru 

Situaţii de Urgenţă al Ministerului Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 

Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 

Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 

Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 

Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 

Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă 

vizate, astfel:  

- ARGEȘ, BUZĂU, CONSTANȚA, DÂMBOVIȚA, DOLJ, GIURGIU, GORJ, IALOMIȚA, ILFOV, 

MEHEDINȚI, OLT, PRAHOVA, TELEORMAN și VÂLCEA (14 prefecturi) – COD GALBEN. 

 

RÂURI 

Debitele au fost în creştere ca urmare a precipitațiilor lichide, însemnate cantitativ, 

căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă din zonele montane şi propagării, pe 

râurile din bazinele hidrografice: Mureş, Bega Veche, Bega, Timiş, Bârzava, Moravița, 

Caraş, Nera, Cerna, Jiu, Olt, Vedea, Argeş, Ialomița, Trotuş, Putna, Rm. Sărat, Buzău şi 

pe râurile din Dobrogea. 

Pe celelalte râuri, debitele au fost relativ staționare. 

Creșteri de niveluri și debite s-au înregistrat şi pe unele râuri din zonele de deal și de 

munte, din centrul țării, ca urmare a cedării apei din stratul de zăpadă. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 

cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul și peste normalele lunare) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Moldova, pe cursul mijlociu şi inferior al Sucevei, cursurile superioare ale 

Trotuşului şi Putnei, pe unii afluenți ai Bistriței şi pe unii afluenți din bazinul superior al 

Oltului și pe unele râuri din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile 

din bazinele hidrografice: Tur, Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Timiș, Moravița, Caraș, 
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Nera, Cerna, pe unii afluenți din bazinul Jiului, bazinul inferior al Oltului şi din bazinul 

superior al Argeşului. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi), existente în bazinele superioare ale 

Someșului, Mureşului, Ialomiței, Buzăului, Bistriței, Moldovei și bazinul superior și mijlociu 

al Oltului, s-au menținut fără modificări importante. 

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 106 din 24.12.2024. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în creştere ca urmare a precipitațiilor lichide, însemnate cantitativ, 

prognozate, cedării apei din stratul de zăpadă din zonele montane şi propagării pe râurile 

din bazinele hidrografice: Mureş, Bega Veche, Bega, Timiş, Bârzava, Moravița, Caraş, 

Nera, Cerna, Jiu, Olt, Vedea, Argeş, Ialomița, Trotuş, Putna, Rm. Sărat, Buzău, Bârlad şi 

pe râurile din Dobrogea. 

Pe celelalte râuri, debitele vor fi relativ staționare. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi) existente, vor fi în restrângere și 

diminuare. 

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 106 din 24.12.2024. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 24 – 25.12.2024 a fost în 

creştere, având valoarea de 3900 m3/s, sub media multianuală a lunii decembrie (5200 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creștere pe sectorul Gruia – Oltenița și în 

scădere pe sectorul Călărași – Tulcea. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în creştere (4100 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Cernavodă şi în 

scădere pe sectorul Hârşova – Tulcea. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 24.12.2024, ora 08:00 –25.12.2024, ora 06:00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 24.12.2024, la ora 

10:00, Avertizarea Meteorologică nr. 164, valabilă pentru intervalul 24 decembrie, ora 10 

– 26 decembrie, ora 20, conform căreia: 

- MESAJ 1, COD PORTOCALIU: ,,În Carpații Meridionali și local în Carpații Orientali, la 

altitudini în general de peste 1700 m, va ninge abundent și se va depune strat nou de 

zăpadă local consistent. Cantitățile de apă acumulate vor fi de 30...50 l/mp. Vântul va 

sufla tare, cu rafale de peste 90...110 km/h, va fi viscol puternic, iar zăpada troienită, 

condiții în care vizibilitatea va scădea sub 50 m.” 

- MESAJ 1, COD GALBEN: ,,În cea mai mare parte a zonei montane, la altitudini între 800 

și 1700 m, va ninge și se va depune strat nou de zăpadă local consistent. Cantitățile de apă 

acumulate vor fi de 20...25 l/mp. Vântul va avea intensificări, cu rafale de peste 60...80 

km/h, va fi viscol, iar zăpada troienită, condiții în care vizibilitatea va scădea sub 100 m. 

Notă: în județul Timiș și zona joasă a județului Caraș-Severin în prima parte a zilei va ninge 

temporar viscolit (rafale de 40...50 km/h).” 

- MESAJ 1, COD GALBEN: ,,Vântul va avea intensificări în Muntenia, Dobrogea, sudul 

Moldovei și estul și sudul Transilvaniei. Vor fi rafale de 50...70 km/h, iar în noaptea de 
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marți spre miercuri (24 / 25 decembrie) izolat de peste 80 km/h în estul Munteniei. Notă 

: intensificări ale vântului vor fi temporar și în restul teritoriului, cu viteze de 40...50 

km/h.” 

- MESAJ 2, COD GALBEN: ,,În Oltenia, cea mai mare parte a Munteniei și sudul Dobrogei 

va ploua însemnat cantitativ, astfel încât prin acumulare se vor înregistra 25...40 l/mp și 

izolat 50 l/mp. Notă: în vestul, centrul și nordul țării vor fi precipitații mai ales sub formă 

de ploaie și lapoviță și pe arii restrânse vor fi depuneri de polei.” 

- MESAJ 3, COD GALBEN: ,,Local în Carpații Meridionali și în sudul Carpaților Orientali va 

fi viscol, iar zăpada troienită, condiții în care vizibilitatea va scădea sub 100 m. Vântul va 

avea intensificări, cu rafale în general de 60...80 km/h.” 

- MESAJ 3, COD GALBEN: ,,În Muntenia, Dobrogea, precum și în centrul și sudul Moldovei 

vântul va avea intensificări, cu rafale de 50...70 km/h și temporar de 75...80 km/h în estul 

Munteniei și pe litoral. Notă: pe parcursul zilei de 25 decembrie în regiunile sudice și sud-

estice vor fi precipitații, predominant sub formă de ploaie, moderate cantitativ (10...20 

l/mp), iar în sudul Olteniei și sud-vestul Munteniei, izolat, peste 25...30 l/mp. Vor fi 

condiții de polei.” 

Această Avertizare Meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii 

de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 

Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 

Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 

Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 

Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 

Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, 

astfel: 

- - ALBA, ARGEŞ, BACĂU, BRAȘOV, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, COVASNA, DÂMBOVIŢA, GORJ, 

HUNEDOARA, MEHEDINȚI, NEAMȚ, PRAHOVA, SIBIU, VRANCEA și VÂLCEA (16 prefecturi) – 

COD PORTOCALIU (MESAJ 1); 

- ALBA, ARAD, ARGEŞ, BIHOR, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, 

CONSTANŢA, COVASNA, DÂMBOVIŢA, GALAŢI, GIURGIU, HARGHITA, HUNEDOARA, 

IALOMIŢA, ILFOV, MUREŞ, PRAHOVA, SĂLAJ, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, TIMIŞ, 

TULCEA, VRANCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (29 prefecturi) – COD GALBEN (MESAJ 1); 

- ARGEŞ, BUZĂU, CĂLARAŞI, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, GIURGIU, GORJ, MEHEDINȚI, 

IALOMIŢA, ILFOV, OLT, PRAHOVA, TELEORMAN, VÂLCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (16 

prefecturi) – COD GALBEN (MESAJ 2); 

- ARGEŞ, BACĂU, BRAȘOV, BRĂILA, BUZĂU, CĂLARAŞI, CONSTANŢA, COVASNA, 

DÂMBOVIŢA, GALAȚI, GIURGIU, IALOMIŢA, ILFOV, PRAHOVA, SIBIU, TELEORMAN, TULCEA, 

VASLUI, VÂLCEA, VRANCEA şi Municipiul BUCUREŞTI (21 prefecturi) – COD GALBEN (MESAJ 

3). 

 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost închisă și temporar au fost precipitații în cea mai mare parte a țării. Acestea 

au fost predominant sub formă de ninsoare la munte, unde s-a depus strat de zăpadă, 

mixte în Banat, Crișana, Transilvania, predominant ploi în Moldova și Oltenia și doar ploi 

în Muntenia, Dobrogea și izolat în Maramureș. În regiunile sudice, cantitățile de apă au 
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depășit local 15 l/mp și izolat 25...35 l/mp. Pe spații mici s-a depus polei, fiind consemnat 

în județul Mureș (Târnăveni). Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări în vest, sud 

și sud-est cu viteze în general de 50...60 km/h, iar în zona montană la altitudini de peste 

1600 m rafalele au depășit 90...100 km/h, viscolind ninsoarea, troienind zăpada și scăzând 

vizibilitatea sub 50 m. Este strat de zăpadă în cea mai mare parte a zonei montane și 

măsura aseară la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 83 cm în Munții 

Vrancei, în nordul Olteniei (până la 10 cm) și izolat în Banat, Transilvania și Moldova (1...4 

cm). Temperaturile maxime s-au situat între 0 grade la Darabani, Rădăuți, Suceava, Târgu 

Neamț și Boița și 11 grade la Fetești, Cernavodă, Mangalia, Medgidia, Constanța, 

Constanța-dig, Hârșova, Gura Portiței, Sfântu Gheorghe (deltă), Tulcea și Gorgova, iar la 

ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între -1 grad la Rădăuți și Suceava și 9 grade 

la Ploiești și Mangalia. Izolat a fost ceață, îndeosebi dimineața și noaptea, în sud-vest și 

în nord-est. 

Observație: de ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 8 atenționări cod galben 

pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, după cum urmează: 3 de către 

SRPV Sibiu, 3 de către SRPV Craiova, 2 de către SRPV Bacău. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost închisă și a plouat în cea mai mare parte a intervalului (s-au acumulat 

16...20 l/mp). Vântul a avut intensificări temporare, cu rafale de 55...60 km/h. 

Temperatura maximă, în creștere față de ziua anterioară, a fost de 8 grade, iar la ora 6 

se înregistrau 7 grade. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 25.12.2024, ora 08:00 –26.12.2024, ora 08:00 

ÎN ŢARĂ 

Cerul va avea înnorări temporare în vest, nord-vest și centru, iar în restul teritoriului 

înnorările vor persista. În regiunile sudice și sud-estice vor predomina ploile, moderate 

cantitativ (10...20 l/mp), iar în sudul Olteniei și sud-vestul Munteniei, izolat se vor 

acumula peste 25...30 l/mp. În Carpații Meridionali și Orientali va ninge și va continua să 

se depună strat de zăpadă, iar în Moldova și sudul Transilvaniei local vor fi precipitații 

mixte. Vor fi condiții de polei. Vântul va avea intensificări în sudul și estul țării cu viteze 

de 50...70 km/h, iar în estul Munteniei și pe litoral, temporar, de 75...80 km/h; local în 

Carpații Meridionali și în sudul Carpaților Orientali rafalele vor fi în general de 60...80 

km/h, iar la altitudini de peste 1600 m, de 90...110 km/h, va fi viscol, zăpadă troienită 

și vizibilitatea va scădea sub 100 m. În rest, vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare 

intensificări în vest și nord-vest. Temperaturile maxime se vor încadra între 0 și 10 grade, 

iar cele minime între -6 și 5 grade. Pe arii restrânse, mai ales noaptea, se va forma ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va menține închisă și va continua să plouă slab. Vântul va avea intensificări, 

cu rafale de 55...60 km/h, iar pe parcursul zilei posibil și de 70 km/h. Temperatura 

maximă va fi de 5...6 grade, iar cea minimă de 2...3 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 
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1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate pentru data de 23.12.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 

constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) 

și nici ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

A fost înregistrată depășirea valorii limită zilnice pentru indicatorul particule în 

suspensie PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) la staţiile automate 

de monitorizare a calităţii aerului cu următoarele indicative: BV-6 (mun. Codlea), SB-

3 (orașul Copșa Mică), GJ-3 (orașul Turceni) și CJ-5 (mun. Dej). Concentrațiile au fost 

determinate în scop informativ, prin metoda nefelometrică, validarea valorilor urmând a 

fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, care este 

metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională și europeană. 

Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Argeș și Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Argeș informează despre producerea, în data de 24.12.2024, între orele 04:30 

și 07:30, unui incendiu la o hală service auto din municipiul Pitești (str. Depozitelor, nr. 

2), județul Argeș. Au ars o autoutilitară și 5 autoturisme, anvelope, uleiuri și piese auto, 

pe o suprafață de aproximativ 300 mp. Echipa de intervenție I.S.U. Argeș s-a deplasat la 

fața locului pentru stingerea incendiului. Nu se cunoaște cauza producerii incendiului. 
 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că pentru factorii de mediu 

urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de avertizare/alarmare, conform OM 

1978/2010, în intervalul 23.12.2024-24.12.2024 şi nu s-au semnalat evenimente 

deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

normale de variație ale fondului natural. 
 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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